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 قاتل و  وحشی
به جشنواره  نمی آید

فیلم اولی ها پدیده فجر43خواهند بود؟

فهیمه پناه آذرگزارش
روزنامه‌نگار

خبرکوتاه‌تر  از گزارش

جشنواره

خواننده گروه ماکان بند بازیگر تئاتر شد 
رهام هادیان، خواننده گروه ماکان بند در نمایش »کان‌لم‌یکن« ایفای نقش خواهد کرد. او پس از خواندن 
تیتراژ پایانی انیمیشن »شنگول و منگول« که نخستین تجربه سینمایی‌اش بود، حالا به‌عنوان بازیگر تئاتر 

روی صحنه خواهد رفت./ صبا

تشییع پیکر ژاله علو از مقابل تالار وحدت 
مراسم تشییع پیکر ژاله علو، بازیگر و گوینده پیشکسوت ساعت۱۰ صبح امروز چهارشنبه ۵دی‌ماه از مقابل 
تالار وحدت برگزار و این هنرمند در قطعه هنرمندان بهشت زهرا‌)س(به خاک سپرده می‌شود. این هنرمند 

باسابقه تئاتر، سینما، رادیو و تلویزیون دوشنبه ۳دی‌ در ۹۷سالگی درگذشت.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی پور

 هیأت انتخاب چهل ‌و سومین 
جشنواره فیلم فجر در حال 
تماشای فیلم‌های متقاضی حضور 

در مهم‌ترین رخداد سالانه سینمایی کشورند.
به ‌نظر می‌رسد جز نام‌های شناخته‌شده باید چشم‌انتظار حضور پدیده‌وار 
فیلم‌اولی‌ها باشیم، آن هم در جشنواره‌ای که سال‌هاست بیشتر صحنه 
ظهور فیلمسازان جوان و جویای نام بوده تا آوردگاه بزرگان. باید دید 

امسال هم این اتفاق تکرار می‌شود یا خیر.

بهروز شعیبی مدیرعامل انجمن 
سینمای جوانان ایران شد 

طی حکمی از سوی رائد 
فریدزاده، رئیس سازمان 
سینمایی بهروز شعیبی به‌ 
مدیرعاملی انجمن سینمای 

جوانان ایران منصوب شد. 
 رئیس سازمان سینمایی 
همچنین از تلاش‌ها و خدمات 
مهدی آذرپندار، مدیرعامل 

سابق انجمن سینمای جوانان ایران طی دوران مسئولیتش 
قدردانی کرد. پیش از این نیز در احکام دیگری از سوی رئیس 
سازمان سینمایی و رئیس هیأت امنای انجمن زهرا بهروزآذر، 
سیدمحمود رضوی، سیدرضا میرکریمی و سیدمحمدحسین 
نواب به‌عنوان اعضای هیأت امنای انجمن سینمای جوانان 

ایران منصوب شده بودند.

معرفی هیأت انتخاب فیلم‌های 
کوتاه جشنواره فیلم فجر 

طی احکامی از سوی منوچهر شاهسواری، دبیر این جشنواره مریم 
اسمی‌خانی و آرش رصافی فیلمساز، مجید شیخ انصاری تهیه‌کننده 
و مدرس سینما، محمدرضا عرب تهیه‌کننده و فیلمساز و سیدصادق 
موسوی کارشناس فرهنگی ارزیابی آثار کوتاه داستانی رسیده 
به دبیرخانه جشنواره را بر عهده خواهند داشت. ‌طبق فراخوان 
جشنواره فیلم فجر، تا سال گذشته صرفا فیلم‌های داستانی راه‌یافته 
به بخش مسابقه سینمای ایران در جشنواره فیلم‌کوتاه تهران 
امکان راهیابی و رقابت در جشنواره فیلم فجر را داشتند، اما پس 
از تغییرات آیین‌نامه‌ای از دوره چهل و سوم این فرصت محدود به 

فیلم‌های راه‌یافته به جشنواره تهران نیست.

پایان بیستمین جشنواره‌تئاتر 
عروسکی تهران

روز گذشته مراسم اختتامیه بیستمین جشنواره تئاتر عروسکی 
تهران مبارک برگزار شد. با پایان این رویداد، مجموعه تئاترشهر 

فعالیت‌های عادی‌اش را از سر می‌گیرد.
به گزارش همشهری آنلاین، از روز پنجشنبه 6دی‌ نمایش‌های 
تئاترشهر طبق روند پیش از برگزاری جشنواره تئاتر عروسکی 
روی صحنه می‌روند. در سالن اصلی تئاترشهر از هفتم دی‌ماه 
قطب‌الدین صادقی اجرای نمایش »سفرنامه آبجی مظفر« را 
شروع می‌کند. قطب‌الدین صادقی علاوه بر کارگردانی متن 
این نمایش را هم نوشته که نمایشی سنتی است براساس سفر 
مظفرالدین‌شاه قاجار به پاریس برای افتتاح نمایشگاه ۱۹۰۰ 
که طی آن رابطه عاطفی بین یکی از همراهان شاه و یک سرباز 
فرانسوی اتفاق می‌افتد. رها اصغری، امید ‌اکبرزاده، آرتین 
‌امجدی، سجاد ‌باقری‌‌نژاد، نگین خداوردی، مهسا دشت‌گرد، 
حامد ‌دلیریان، زینب ‌رحمانی، سوگند ‌روستایی، پرنیا ‌سراج، 
فریال ‌سیاح ‌نیری، نگین ‌شیرازیان، سید‌علی ‌طباطبایی، حسین 
علی‌نژاد، بهزاد ‌فیضی، مهدی ‌قاسمی‌‌درویش، نرگس ‌کامروا، 
فاطمه ‌کریمی، کاوان ‌کریمی، فائزه ‌محمدنجار، مبینا ‌محمدنژاد، 
شقایق ‌میر‌هادی، پرستو ‌نصیری، نوا نعمتی، محمد ‌علی‌هارونی 
‌کمیتکی و مانا وثوق بازیگران این نمایش هستند که تا آخر 

دی‌ماه روی صحنه خواهد بود.
در سالن قشقایی نمایش »بونکر دوم« با عنوان فرعی شکارچی 
و قطار، اجراهایش را از دهم دی‌ماه شروع می‌کند. این نمایش 
نوشته و کار جلال تهرانی است و پیش از این هم بخش اول 
این نمایش را آبان‌ماه امسال در مجموعه تئاتر لبخند با بازی 
حمیدرضا آذرنگ و سارا رسول‌زاده اجرا کرده بود. در بخش 
دوم این نمایش که در سالن قشقایی تئاترشهر روی صحنه 
می‌رود، گلچهره سجادیه، بهنوش طباطبایی و مهدی نصرتی 

حضور دارند.
نمایش دیگری که در سالن قشقایی روی صحنه می‌رود »دیفن 
هیدرامین« با نویسندگی و کارگردانی علیرضا معروفی است. در 
خلاصه این نمایش نوشته شده: »سیاوش پس از ۷سال برگشته، 
ولی نمی‌تواند غذا بخورد. مادر او در تلاش است که به او غذا 
بدهد، ولی سیاوش تحت هیچ شرایطی حاضر نیست غذا بخورد. 
جنگ بزرگی بین سیاوش و مادر بر سر غذا خوردن و نخوردن 

او شکل می‌گیرد.«
در این نمایش که اجراهایش را از روز هفتم دی شروع می‌کند، 
الهه ‌زحمتی، مهدی ‌جاوید، لیلا ‌میناوند، جواد موسوی، ستاره 

‌مبینی و محمود ‌مجیدی بازی می‌کنند.
حمیدرضا نعیمی‌ هم که بعد از 8سال دست به کارگردانی تئاتر 
زده، نمایش »اینک انسان« را در سالن چهارسو اجرا می‌کند. این 
نمایش که از 21آذر اجراهایش را شروع کرده از پنجشنبه دوباره 
اجراهایش را از سر می‌گیرد و تا 10دی روی صحنه خواهد بود. 
میکائیل ‌شهرستانی، عزالدین ‌توفیق، ستایش ‌رجایی‌نیا و مرتضی 
‌نجفی بازیگران این نمایش هستند که شرح آخرین ساعت‌های 

زندگی حضرت مسیح و محاکمه‌ او در کاخ پیلاتوس است.
در سالن سایه نمایش »کارگردان« کار محمدرضا آگاه اجراهایش 
را از سر می‌گیرد که یک کمدی عاشقانه معرفی شده است. سجاد 
افشاریان، تهیه‌کننده این نمایش است و پدرام ‌زمانی، نیلوفر 
‌فتاحی، مهدی ‌سجادیان، علیرضا ‌محبی ‌زاده، یاشار ‌قره‌باغی و 

میر‌امیر ‌رحیمی ‌بازیگران آن هستند.
»مرگ در ساعت سگ« هم در کارگاه نمایش نخستین اجرایش 
را روز 6دی شروع می‌کند و تا 21دی روی صحنه خواهد بود. این 
نمایش نوشته فارس باقری است و حسین فلاح آن را کارگردانی 
کرده است. بازیگران آن هم عبارتند از: امیرعلی ‌زمانیان، مرجان 
‌شکوفکی، سیاوش ‌معمارزاده، بهار ‌قمیشی، فواد شافعی، بهار 

فخرایی، حمید فتوحی و آرزو ‌خلیلی.

امسال جشنواره میزبان فیلم‌هایی کارگردان‌اولی است و براساس تجربه‌ 
جشنواره‌های قبلی به ‌نظر می‌رسد که همین فیلم‌اولی‌ها در جشنواره43 
شگفتی‌ساز خواهند بود. امسال هم تنوع ژانری در میان فیلم‌های کارگردانان 
فیلم‌اولی دیده می‌شود، فیلم‌هایی که برخی از آنها می‌توانند پدیده جشنواره 
چهل ‌و سوم شوند.  همچنین از میان 3فیلم »قاتل و وحشی«، »پیرپسر« و 
»رکسانا« فیلم‌های »پیرپسر« به کارگردانی اکتای براهنی و »رکسانا«ی 
پرویز شهبازی به جشنواره می‌رسند، اما پرونده فیلم »قاتل و وحشی« حمید 

نعمت‌الله برای حضور در جشنواره فیلم فجر بسته شده است.‌

فیلم‌اولی‌های شگفت‌انگیز

چندین بار اعلام شد که فرم حضور »قاتل و وحشی« برای جشنواره فیلم فجر پر شده 
است، اما گویا قرار نیست این فیلم در جشنواره فجر و هیچ جشنواره دیگری به نمایش 
دربیاید، هرچند در ریاست قبلی سازمان سینمایی اعلام شده بود که فیلم امکان نمایش 
بین‌المللی دارد و پروانه نمایشی به‌صورت محدود برای آن صادر شده است. این فیلم از 
سال۱۳۹۸ به‌دلیل مسائل مربوط به نوع پوشش بازیگر زن با حواشی زیادی روبه‌رو شد 
و در نهایت هم موفق به حضور در جشنواره فیلم فجر و اکران نشد. »قاتل و وحشی« با 
بازی لیلا حاتمی، امین حیایی، ستاره اسکندری و شهرام حقیقت‌دوست داستان زنی 
به نام زیباست که حین آماده شدن برای عروسی دختر خود، به‌طور اتفاقی اسیر یک باند 
گانگستری مخوف می‌شود. او سعی می‌کند از این بند خود را رها کند، اما وقت زیادی 
ندارد، چون دخترش نیز بی‌خبر از همه‌چیز عازم همان‌جاست و این اتفاقی است که 

نباید بیفتد. زیبا برای نجات خود و دخترش می‌جنگد.‌‌

قاتل و وحشی خط خورد

هیأت انتخاب رکسانا را دید.جدیدترین ساخته پرویز شهبازی پس از فیلم‌های سینمایی 
»طلا«، »مالاریا«، »دربند«، »عیار۱۴«، »نفس عمیق«، »نجوا« و »مسافر جنوب« است که در 
آن بازیگرانی چون یسنا میرطهماسب، مهسا اکبرآبادی و مائده طهماسبی ایفای نقش کرده‌اند. 
پخش بین‌المللی این فیلم را محمد اطبایی بر عهده دارد. نخستین نمایش جهانی »رکسانا« در 
بخش مسابقه سی و ششمین جشنواره معتبر فیلم توکیو بود که در نهایت جایزه بهترین بازیگر 
مرد جشنواره را برای یسنا میرطهماسب به دست آورد. این فیلم در جشنواره فیلم دریای سرخ 
عربستان هم به نمایش درآمد. این فیلم ابتدا به‌عنوان یکی از گزینه‌های احتمالی معرفی به 
اسکار مطرح بود و زمانی هم که پروانه نمایش آن صادر شد و قرارداد اکرانش در شورای صنفی 
نمایش به سرگروهی ایران‌مال به ثبت رسید، پیش‌بینی می‌شد که از پاییز راهی اکران شود. اما 
هیچ‌کدام از این اتفاقات نیفتاد. آن زمان پخش‌کننده فیلم عنوان کرده بود که به آنها اعلام شده 
باید سکانس پایانی فیلم برداشته و اصلاح شود. »رکسانا« در جشنواره فجر امسال حضور دارد.‌

هیأت انتخاب رکسانا را دید

پیرپسر راهی جشنواره می‌شود؟
»پیرپسر« به نویسندگی و کارگردانی اکتای براهنی سال1400 
ساخته شده و در این فیلم لیلا حاتمی، حامد بهداد، حسن 
پورشیرازی، محمدرضا داوودنژاد و رضا رویگری بازی می‌کنند. 
دومین ساخته‌ اکتای براهنی پیش‌تر برنده جایزه بهترین فیلم از 
فستیوال فیلم روتردام شده بود و در فستیوال فیلم ترانسیلوانیا 
در رومانی نیز تحسین شد. شنیده‌ها حاکی از این است که این 

هیأت انتخاب این فیلم را هم خواهد دید.‌
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